TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS Mo38

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. 11609.02 F58AC CN-80 SUBLOC® PRO SCRAIL®
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3) FASTENER DATA
ANGABEN ZU DEN BEFESTIGUNGSMITTELN
2) TOOL CHARACTERISTICS CARATTERISTICHE TECNICHE FISSAGGI
SPFZIFICATION DES GERAETES B%EESEDEE AsggJECT ILES
CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTER |STIQUES DE L’'OUTIL A/ A1) WIRE .
CARACTER(STICAS DE LA MAQUINA SCHAFT in. 0.110 - 0.126
HEIGHT WIDTH LENGTH WEIGHT ALAMBRE mm. 2.8 - 3.2
HOEHE BREITE LAENGE GEWICHT TIGE
ALTEZZA LARGHEZZA LUNGHEZZA PESO
HAUTEUR LARGEUR LONGUEUR POIDS B) HEAD
ALTURA ANCHURA LONGITUD PESO KOPF
in.14.37 |in.5.12 |in.12.20 |Ibs.8.48 e TORX 15
mm. 365 mm. 130 mm. 310 kg. 3.850 CABEZA
MIN-MAX WORKING PRESSURE ) PITCH
HIW QEE%TSHEUBT ESERCIZI0 70 1120 psi ;EéggNG in. 0.315
MIN-MAX PRESSION DE TRAVAIL 5/ 8 BAR PAS mm. 8.0
MIN-MAX PRESION DE TRABAJO PASO
AIR CONSUMPTION PER CYCLE PERFORMANCES AT 90 psi (0.62 MPa)| [ L) LENGTH mm. i in.
LUFTVERBRAUCH PRO NAGELUNG PRESTAZIONI A 6.2 BAR (0.62 MPa) LAENGE - R S RTION
CONSUNO ARIA PER COLPO 0.066 SCF LUNGHEZZA > MIN-MAX : ,
CONSOMMAT ION DE L'AIRE PAR COUP . LONGEUR 63 v 29116
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARD 1.86 L. LONGI TUD 75 3
SCHMI EROLL MAGAIN CAPAZITAET
LUBRIF|CANTE AEROSPACE LUBRICANTS CAPACITA* CARICATORE 200/300 nails
LUBRIFIANT TRIBOLUBE 12 CAPACITE' CHARGEUR
LUBRIF | CANTE CAPACIDAD CARGADOR
P B o
] ATTUAZ | ONE CONTACT ACTUATION x CARICAMENTO TOP_LOADING
% MISE EN OEUVRE + CHARGER ® COIL
* ACTUACION * CARGA T oTHER
x SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL
GERAUSCH ~ EMISSION DATEN  |EN 12545+a1:2008 Liywss » :101.00 dB(A) - K, ., 2.5
CARATTERISTICHE RUMOROSITA"
CARACTERISTIQUES ACOUSTIQUE |EN IS0 4871:2009 L , :94.00 dB(A) - K ,, , 2.5
CARACTER[STICAS DE RUIDO ph
VIBRATION VALUE
HESQE ! BTS\\’/VII:S%AZ long S UNI 1SO/TS Myt 3 63
VALEUR DE VIBRATION 8662-11
VALOR DE VIBRACION




